

17岁网管遭“埋伏”被砍身亡

三名嫌疑人已落网

网管下楼遭埋伏被追砍

这间看似普通的三层小楼里，有一道幽暗曲折的楼道直通楼上，2楼是一家经营已久的网吧，没有任何招牌，异常偏僻。后经证实，这家网吧系无证经营，是一家典型的“黑网吧”。

楼下的空地上，一摊血迹用泥土盖上，很多人回忆起事发场景时，仍是一脸的骇然。

据悉，死者姓吴，17岁，在该网吧从事网管收银工作。据知情人称，参与行凶的一共有三人，与小吴并不相识。“当日夜里，这三个人还结伴来此上网。”据悉，因给卡充值问题，双方发生冲突。

被人劝开后，一名年轻男子抛下“信不信我让你出不了这个门”威胁话语后，骂骂咧咧地扬长而去。

当日19时许，小吴与一名同伴下楼后，遭到对方“埋伏”追砍。对方携带了砍刀，“有两人去追小吴的同伴，另一名男子则紧追着小吴。”就在小吴几乎要踏入楼道，躲过一劫时，对方持刀砍中小吴的颈脖。小吴倒地不起，失血过多后三人纠集在一起，趁着黑夜逃离。

儿子“上班”仅仅6天

接到报警后，辖区警方、120赶到现场，抢救伤员，展开现场勘查走访。

但噩耗最终袭来，年仅17岁的小吴因伤口太深，失血太多，于当晚11时许不治身亡。同时，这家无证经营的网吧已被勒令停业，网吧老板正在接受调查。

经过辖区刑警连夜追缉，三名嫌疑人成功落网，并对现场进行指认。他们还不知道，自己的一次鲁莽的举动，竟让一名17岁的花季少年与世诀别。

记者辗转找到了小吴的住处，离事发地近几百米远。独子小吴的骤然离世，让这个家庭陷入无尽的悲痛中。

其父吴师傅说，直到出事，儿子到这家网吧“上班”仅6天时间。

中专学业结束后，小吴就在厂里实习，其父考虑到年龄太小，索性留在家中，没让他出去找活干。

“他以前经常去那家网吧上网，比较熟悉。”吴师傅说，去年，闲在家中的儿子曾提出去这家网吧当网管的要求，但被其拒绝了，“还是因为他年纪小，跟社会接触比较少，想再缓一段时间。”

丧子之痛让病母几近崩溃

过完年，小吴决定自食其力找份临时工作，其父不得不答应其应聘网管的要求。“我知道网吧里人员复杂，每次我都叮嘱儿子，注意保护好自己，不要跟别人起矛盾。”网管，成为小吴的第一份工作，也是最后一份工作。

小吴的母亲曾受过刺激，精神不佳，一家人的经济来源就靠吴师傅开单位客车维持。“儿子平时都很懂事，从不与人拌嘴吵架。”吴师傅说，他打算等儿子在社会上磨炼一段时间，再送他参军入伍。现如今，他泪眼婆娑地捧着儿子的照片，一家人的心冰冷到极点。

平时每到夜里9点钟，小吴就会回到家中，他的母亲才会安然入睡。当晚的意外让小吴的母亲一夜未眠，得知儿子离世的消息后，母亲悲恸欲绝。

“我的儿啊……回来吧！”在楼上的房间里，小吴的母亲精神几近崩溃，瘫倒在床上，口中不停唤着儿子的名字。事发的当天中午，这位母亲烧好午饭，亲自送到网吧二楼，递给饥肠辘辘的儿子。未曾想，那一别竟成永别。

目前，该案还在进一步审讯调查中。

星级记者 张敏



3月10日，连续的晴暖天气后，合肥地区迎来大风降温，昨日最高温度只有11℃，与周六的最高气温29℃相差18℃，骤降的气温“冻坏”不少衣着单薄的人。在此，提醒市民根据气温及时增减衣物，谨防感冒。
记者 程兆文/图

大蜀山将举办清明文化节

星报讯(李晶 记者 赵莉) 记者获悉，大蜀山文化陵园将于4月4日~6日举办第六届清明文化节，期间将会举办影视展、名家书画展等活动，陵园也继续开展便民交通服务。

自驾车的市民可选择两条线路：

长江路方向：长江西路高架桥终点→军官培训中心→陵园。 黄山路方向：黄山路→玉兰大道→环山路→陵园。

乘公共交通线路：

乘坐快4线、3路、22路、48路、118路、20路、801路，分别在军官培训中心、大铺头、蜀山森林公园、野生动物园站下，转乘免费班车。

班车时间：

4月4日、5日、6日(8:00~16:30)安排专车环大蜀山站点免费接送，中途停靠大铺头站、军官培训中心站、野生动物园站、蜀山森林公园站，高峰时段，车多拥堵，请耐心等待。

此外，4月2日，文化陵园将举办2013年春季生态殡葬仪式，市民可拨打白事热线962444咨询相关事宜并报名，通过此热线可领取感恩券，享受购森林葬免收刻字费等优惠。

“黑头车”截停大巴车 200多名乘客滞留在路边

星报讯(记者 鲁龙飞) 四辆载满乘客的大巴车，被几辆私家车截停在路边，局面一度僵持。这一幕发生在昨日上午9时30分许，合肥市滨湖新区临滨苑小区内南门。

昨日上午10时20分许，记者赶往现场，“大约半个小时前，四辆满载乘客的大巴车，正准备发车的时候，几辆私家车突然现身，拦住了大巴车的出路。”一位知情者称，私家车司机都穿便装，不知道是不是在执法。局面一度僵持，大巴车的乘客纷纷下车，聚集在马路上，“有200多人，刚开始以为是传销人员，后来又听说他们是来巢湖旅游观光的。”随后不久，辖区派出所赶到现场，经过协商，私家车主和大巴车上的人都自行离开了。

记者昨日下午从滨湖派出所获悉，私家车主其实是黑头车主，“初步调查，这些黑头车主，可能认为大巴车抢了他们的财路，才将他们堵在路边。”据悉，辖区派出所已经介入调查。

网购两条皮带，网店拖了仨月不发货

合肥一市民状告淘宝网和卖家

星报讯(胡亮 记者 马冰璐) 去年12月，合肥市民贾先生在某网店买了两条皮带，可直到现在，近三个月时间过去了，该网店卖家仍未发货。与对方多次沟通无果后，他逐一纸诉状将该网店和淘宝网告上法庭。记者从蜀山区法院获悉，目前，此案正在进一步调解中。

据了解，去年12月，贾先生在某网店花152元买了两条打折的某品牌皮带。可该网店卖家一直没有发货，为此，他多次和对方沟通，但客服先是答应“尽快发货”，后又表示“交由领导处

理”，“一直没有明确答复，客服甚至让我申请退款。”

贾先生认为，他与该网店已建立买卖合同关系，他有权利要求对方履行合同，同时，他怀疑对方一直不发货可能存在“欺诈”行为，“可能没有这款皮带，或者不想以承诺的低折扣卖这款皮带。”

一气之下，贾先生将该网店和淘宝网告上法庭，他觉得，不仅该网店有责任，淘宝网没有尽到监管义务，对此也负有责任。“我希望该网店向我书面道歉，

继续履行合同交货义务，同时赔偿我150元交通费。”他强调说，三个诉讼请求中，网店能向他书面道歉是最重要的。

记者从承办法官处了解到，目前此案正在进一步调解中，网店方面承诺，愿意免费提供两个皮带给贾先生，同时赔偿150元交通费。至于他要求的书面道歉，网店方面表示，如果调解成功，愿意在调解书中向贾先生书面道歉。

据承办法官介绍，对于贾先生提出的淘宝网未尽到监管义务一事，淘宝网目前尚未表态。